
 
 

 

 

 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 ئي ابتدا الصف : السادس
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٥/  ٨  /     التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٥(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤سدرجة  ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 
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 ــ  ـــــــــــــ
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 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٠  

١ 
١٨العدد المناسب في الفراغ لیصبح الكسران متكافئین 

٢٤
   =٦  : 

 ٩ د ٨ ج ٤ ب ١ أ
 

٢ 
 صورة كسر اعتیادي :على  ٠٫٥عشري كتب الكسور الی

٥ أ
٩
١٠ ب 

٥
٥ ج 

١٠٠
٥ د 

١٠
 

 

 م = ……… سم :  ٥٦ ٣
سم  ٥٦٠٠٠ د سم  ٥٦٠٠ ج سم  ٥٦٠ ب سم  ٥٦ أ  

 

 جراماً . فما كتلتھ بالكیلوجرامات ؟ ٢٤٥٠كتلة كیس من التفاح  ٤
كجم  ٢٤٫٥٠ د كجم  ٢٫٤٥٠ ج كجم  ٠٫٢٤٥٠ ب كجم  ٠٫٠٢٤٥٠ أ  

 

 ؟  ٤٠من ناتج الضرب ، یكون الناتج الأخیر  ٨، ثم طرحت  ٤ما لعدد الذي اذا ضربتھ في  ٥
 ٤٨ د ٣٢ ج ١٢ ب ٨ أ

 

 :  ١٢،  ٨أ ) للعددین القاسم المشترك الأكبر ( ق . م .  ٦
 ٧ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ

 

 ٩،  ٦المضاعف المشترك الأصغر ( م . م . أ ) للعددین  ٧
 ٣٠ د ٢٧ ج ١٨ ب ٩ أ
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٤ ناتج ضرب 
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٨
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١٢
  

 

 الوحدة المناسبة لقیاس المسافة بین الریاض وجدة ھي : ٩

 كم د م ج سم ب ملم أ
 

ل = ......... ملل ٥١ ١٠  
ملل  ٥١٠٠٠ أ ملل  ٥١٠٠ ب   ملل  ٥١ د ملل  ٥١٠ ج 

 

: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة   الثانيالسؤال 
 :  الخاطئة فیما یلي

 )(                                                الكسور التي لھا المقامات نفسھا تسمى كسورا غیر متشابھة ١

٢  الكسر ٢
٥

 ) (                                                                                مكتوب في أبسط صورة  

١  الاعتیادي الكسر ٣
٤

 ) (                                                    ٠,٢٥یكتب على صورة كسر عشري   

 (           )                                                                                        عند القسمة على كسر اضرب في مقلوبھ ٤

 (           )                                             المتر ھو الوحدة المناسبة لقیاس طول منارة المسجد  ٥

 (           )                                                                                        م ٥٠٠٠كم >  ٤ ٦

٥    ٧
٧

      <٣
٥

                                                                                               (           ) 

 (           )                                                        الكسور المتكافئة ھي كسور لھا القیمة نفسھا ٨
 

 

 

 

 
 

٨  



 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

   : من العمود ( ب )( أ ) ما یناسبھ د ) اختر من العمو أ : السؤال الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    : السؤال الرابع

٩  

١٣  
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